

编辑/陈 曦 校对/项 辉

2010年9月1日 星期三

得知弟弟在各界帮助下筹到了大学学费，看守所内的哥哥放心了；兄弟相见，哥哥的誓言让即将赴京求学的弟弟安心了——

弟弟，我一定努力做个好人！

□见习记者 姜春晖 记者 冯莹雅 通讯员 王俊鹏

近日，在安乐派出所民警的帮助下，安乐镇聂湾村的准大学生海洋（化名）最大的心愿——出发前，再见哥哥一面——终得达成。与哥哥见面后，海洋拿着民警提供的路费，安心地踏上列车，赴京求学。

19岁的海洋是洛龙区安乐镇聂湾村人，父亲早逝，母亲打零工供他上学。海洋是个有志气的小伙子，学习十分刻苦，今年以高考总分604分的优异成绩被北京科技大学录取。

可是，面对每年数千元的学费，海洋一家作了难。为筹集学费，他每天都到自家附近的工地打工、捡废瓶子。

8月12日，镇政府工作人员和一家爱心

企业的负责人将2000元爱心助学金递到了海洋手中，解决了他家的燃眉之急。

海洋要去北京上学了。出发前，他想了结自己一个心愿——跟被拘留的哥哥见一面。

原来，海洋还有一个叫大江（化名）的孪生哥哥，大江在今年7月因涉嫌盗窃、抢劫被警方逮捕。

在看守所里，大江仍为弟弟担心：“家里条件差，海洋的学费该咋办？”

安乐派出所的民警们了解到兄弟俩的情况后，组织了捐款活动，解决了海洋没有赴京路费的问题。为了让兄弟俩见面，他们为大江办理了取保候审手续。

兄弟俩终于见面了。大江告诉弟弟：“你放心，我一定会配合警方的工作，努力做个好人，再也不干违法的事情！”

3秒发送短信120条——狂占通信资源的非法发送短信窝点被打掉

短信为啥发不出去？通道都让他们占了！

□记者 连漪 通讯员 赵梅香 王立新

手机打不通，短信发不出，通信部门又表示并无信号屏蔽措施——这种情况，极有可能是有人非法占用市民通信资源所致。日前，市工商局车站分局成功端掉一个非法发送手机短信窝点。

最近，纱厂西路春达冷库附近的居民发现一个怪现象：手机信号很好，却发不出短信。联通公司经过监测发现，该区域每天有120个普通手机号码在不同时段发送大量短信，致使基站拥塞率达30%以上。

联通公司认为，有人在利用联通网络非法经营电信信息发送业务，发送地极有可能就隐藏在春达冷库家属院中。

经过深入调查，近日，市工商局车站分局在联通公司和警方的大力配合下，在纱厂西路春达冷库家属院一住户家中发现了用于发送短信的电脑4台、短信群发器20台以及手机卡万余张，并全部予以查扣。

经调查，当事人闫某在网上购买了短信群发器后，从今年5月开始利用短信群发器和专用的计算机群发软件经营短信发送业务。闫某所发短信的内容主要是商业广告，接收短信的对象大多是外地的移动、联通手机用户。闫某未领取营业执照却从事短信发送业务，属无照经营行为。目前，此案正在进一步调查中。

电信部门专家表示，上述设备每3秒就可发送短信120条，非法占用大量通信资源，导致市民在短时间内遇到通信障碍。该专家解释，联通、移动、电信等通信运营商在各个城市都有自己的短信处理中心，短信发送和接收都必须通过短信中心。如果非法短信占用了太多基站和短信中心的处理资源，正常的合法短信有可能被耽误而不能按时发送和到达。

市工商局有关负责人表示，将坚决取缔此类非法短信运营机构，市民发现可疑现象应及时报案。



这就是短信群发器。（资料图片）



洛阳市第三人民医院(原铁路医院)

独有的多年临床经验，
缔造了精湛的诊疗技术；
独有的尖端技术与设备，
铸就了三院眼科的辉煌。
诊疗项目：
独有的博士伦217Z100型准分子激光治疗近视、远视、散光、老花眼，个性化治疗效果更佳！

准分子治疗中心

网址:www.lyhospital.com 电话:0379-63970370/62724417
地址:洛阳市瀍河回族区龙泉三街坊158号 公交路线:乘18路、19路、30路、48路、53路公交车可到

暴雨致河堤塌陷 一个多月无人修



□记者 赵玉杰 实习生 朱钊 文/图

“这太危险了，谁来管管啊？”昨日，涧西区市民毕先生致电本报反映，他家门前的一段涧河河堤在暴雨中被冲垮了。

毕先生家在九都路南侧市人才市场附近。记者在现场看到，此处的涧河河堤出现一处宽约15米、深约20米的塌陷。（如图）陷坑内，有大量水泥块。陷坑旁的一个污水管道受损，污水横流。河堤上的水泥护栏多

处出现断裂。

毕先生介绍，上个月，一场暴雨过后，大量路面积水流向涧河，将河堤冲开了一个大口子，还将一个承担附近3个小区污水排放任务的污水管道冲坏。“河堤上的绿化带被附近居民开成了菜地，这使得河堤上的土层松动，遇到暴雨就被冲到河里。”毕先生说。

“河堤被冲垮一个多月了，希望能有人来管管。”毕先生说。

（毕先生获线索奖50元券）

金牌月饼 金牌品质

雅香楼月饼

中秋佳节，合家团圆，身体健康，中秋佳节。

中国知名月饼 中国优质月饼 河南十佳月饼

TWENTY THREE TEAS AFTERNOON KEEP THE FRAGRANCE

美饼热线：0379-64822788/64317777